



ع ۱/۲۰/۲۰۲۵/۲۶-۲۶

مرکزِ تحقیقاتِ تاریخ و اہتر

ارٹھیہ سوسائٹی، تاریخ

"اگر ستر سترہ 2/99 (پروفیسر ایچ ایچ ڈاکٹر ڈاکٹر) اہتر

... و ستر اہتر ڈاکٹر ڈاکٹر " تاریخ ستر سترہ

ستر سترہ تاریخ ستر

ستر سترہ تاریخ: M20/R/IQ/2025/01

18 ڈاکٹر 2025

### البيانات

اسم المتقدم

1. هو/هي/هما: .....

2. تاريخ ميلاد المتقدم/المتقدمة: .....

3. تاريخ ميلاد الزوج/الزوجة: .....

4. تاريخ ميلاد الأبناء: .....

في تاريخ: 1 تاريخ ميلاد المتقدم/المتقدمة، وولد/ولدت، "الجنين المولود، رقم التسجيل 2/99 (رقم التسجيل في سجل المواليد) ر.س ... و س.س

16. ... .. "هو/هي" .....

في تاريخ: 2: "الجنين المولود 2/99 (رقم التسجيل في سجل المواليد) ر.س ... و س.س وولد/ولدت، هو/هي "رقم التسجيل المولود

17. ... .. هو/هي ... ..

  
اسم المتقدم/المتقدمة



# البيروتية للدراسات والبحوث

في تاريخ 20 من شهر كانون الثاني 2024، تم توقيع اتفاقية تعاون بين الطرفين لمدة 2 سنوات. وقد تم الاتفاق على أن تكون مدة العقد 122 شهرًا، وذلك من تاريخ التوقيع. وتهدف الاتفاقية إلى تعزيز التعاون العلمي والبحثي بين الطرفين، وتطوير المشاريع البحثية المشتركة. وتعتبر هذه الاتفاقية خطوة مهمة في تعزيز العلاقات العلمية بين الطرفين، وتساهم في تطوير البحوث العلمية في مختلف المجالات.

وتتضمن الاتفاقية بنودًا تتعلق بملكية الفكرية، حيث يقرر أن جميع الحقوق الفكرية الناتجة عن المشاريع البحثية المشتركة ستبقى ملكية للطرفين. كما يتم الاتفاق على أن كلا الطرفين سيتحمل نفقات مشاريعه البحثية بشكل منفصل، مع إمكانية التعاون في تمويل المشاريع المشتركة. وتحدد الاتفاقية أيضًا آلية حل النزاعات، والتي تتمثل في اللجوء إلى المحاكم المختصة في حال حدوث خلافات. وتعتبر الاتفاقية نافذة من تاريخ توقيعها.

وبعد قراءة الاتفاقية وفهم جميع بنودها، يتفق الطرفان على تنفيذ الاتفاقية بحسب ما ورد فيها. وتعتبر هذه الاتفاقية نافذة من تاريخ توقيعها. وتتمتع الاتفاقية بالحرية والتنوع، ولا تخضع لأي قيود أو شروط إضافية.



رقیومی سپر تاجیج ریشٹا ڈسٹریکٹ:

تاجیج ڈسٹریکٹ سرٹیفکٹ

تاجیج ڈسٹریکٹ

سید ذوالقادر علی  
ممبر ریشٹا ڈسٹریکٹ



ایم ایف قریب  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



تاجیج ڈسٹریکٹ

ایم ایف قریب  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



ایم ایف قریب  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



ڈپٹی ڈسٹریکٹ  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



ڈپٹی ڈسٹریکٹ  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



ڈپٹی ڈسٹریکٹ  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



ڈپٹی ڈسٹریکٹ  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



ایم ایف قریب  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



ڈپٹی ڈسٹریکٹ  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



ایم ایف قریب  
ڈپٹی ڈسٹریکٹ



رقیومی سپر تاجیج مرکز











<p>3,000,000 (مىليون چۈەن) ئۆلچەملىك تۇرمۇش تەمىناتىغا تەييارلىنىۋاتقان؛ سۈم</p>				
<p>مىليون سۈم ھەر سۈم قۇرۇلۇش ئۈچۈن ئۆلچەملىك تۇرمۇش تەمىناتىغا 49 (سۈم) سۈم (مىليون) ئۆلچەملىك تۇرمۇش تەمىناتىغا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 2/99 (تۇرمۇش تەمىناتىغا ئۆتۈش ۋاقتى) 15 مىليون چۈەن ۋە 15 مىليون چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 6 (مىليون) چۈەن ۋە 6 (مىليون) چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 5,000,000 (مىليون) چۈەن ئۆلچەملىك تۇرمۇش تەمىناتىغا تەييارلىنىۋاتقان؛ سۈم</p>	(4)			
<p>مىليون سۈم ھەر سۈم قۇرۇلۇش ئۈچۈن ئۆلچەملىك تۇرمۇش تەمىناتىغا 49 (سۈم) سۈم (مىليون) ئۆلچەملىك تۇرمۇش تەمىناتىغا، ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 2/99 (تۇرمۇش تەمىناتىغا ئۆتۈش ۋاقتى) 15 مىليون چۈەن ۋە 15 مىليون چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 6 (مىليون) چۈەن ۋە 6 (مىليون) چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 5,000,000 (مىليون) چۈەن ئۆلچەملىك تۇرمۇش تەمىناتىغا تەييارلىنىۋاتقان؛ سۈم</p>	(5)			
<p>15 مىليون چۈەن ۋە 15 مىليون چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 2/99 (تۇرمۇش تەمىناتىغا ئۆتۈش ۋاقتى) 6 مىليون چۈەن ۋە 6 مىليون چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 1,500,000 (مىليون) چۈەن ۋە 1,500,000 (مىليون) چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 4,000,000 (مىليون) چۈەن ئۆلچەملىك تۇرمۇش تەمىناتىغا تەييارلىنىۋاتقان؛ سۈم</p>	i			
<p>15 مىليون چۈەن ۋە 15 مىليون چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 2/99 (تۇرمۇش تەمىناتىغا ئۆتۈش ۋاقتى) 6 مىليون چۈەن ۋە 6 مىليون چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 1,500,000 (مىليون) چۈەن ۋە 1,500,000 (مىليون) چۈەن ئۆز ئىچىگە ئالىدۇ، 4,000,000 (مىليون) چۈەن ئۆلچەملىك تۇرمۇش تەمىناتىغا تەييارلىنىۋاتقان؛ سۈم</p>	ii			




අවම වශයෙන් රු. 4,500,000 (රුපියල් හතර මිලියන) ඉහළින් මුදල් ගෙවීමට සූදානම්වීම.				
2/99 (ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී නීති පිළිබඳව) නීති (15 වන වරද) සහ 6 (රු) වන දේශපාලන නීති (රු) 49 (විදේශ සම්බන්ධතා) ඇතුළත් වන නීති 10,000,000 (රු) (වසරේ) ඉහළින් මුදල් ගෙවීමට සූදානම්වීම.	(6)			සටහන: පත්/වැරදි පනත් රජයේ වැඩසටහනට අදාළව, අවම වශයෙන් රු. 15 (වසරේ) ඉහළින් මුදල් ගෙවීමට සූදානම්වීම.

3.2. ප්‍රධාන වැය ක්‍රමයේ 9 වන කොටස (ව) හි මුදල් අවම වශයෙන් රු. 8 වන කොටසේ දැක්වූ පරිදි වැය ක්‍රමයට අදාළව.

(ව) හි (5) වන කොටසේ දැක්වූ මුදල් කොටසට අදාළව, මුදල් ගෙවීමට සූදානම්වීම.	(ආ)	9	වැය ක්‍රමයට අදාළව, මුදල් ගෙවීමට සූදානම්වීම.
(ව) හි (5) වන කොටසේ දැක්වූ මුදල් කොටසට අදාළව, මුදල් ගෙවීමට සූදානම්වීම.	(ඈ)		
(ව) හි (5) වන කොටසේ දැක්වූ මුදල් කොටසට අදාළව, මුදල් ගෙවීමට සූදානම්වීම.	(ඉ)		














تقریر: 1 تدریس مہتمم مہتمم، مہتمم مہتمم، "مہتمم مہتمم مہتمم 2/99 (مہتمم مہتمم مہتمم  
تدریس مہتمم مہتمم) مہتمم ... مہتمم مہتمم مہتمم مہتمم"

  
رقم مہتمم تدریس مہتمم





بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



**کمیٹی کے سرنامہ نمبر 2/99 (پروفیسر محمد علی علی صاحب ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن) کے تحت ... وائس  
چانسلر کے سرنامہ نمبر 2/99**

کمیٹی کے سرنامہ نمبر 2/99 (پروفیسر محمد علی علی صاحب ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن) کے تحت ... وائس چانسلر کے سرنامہ نمبر 2/99

1. **پروفیسر محمد علی علی صاحب ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن (س) کے سرنامہ نمبر 2/99 کے تحت ... وائس چانسلر کے سرنامہ نمبر 2/99**

<p>ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن (س) کے سرنامہ نمبر 2/99 کے تحت ... وائس چانسلر کے سرنامہ نمبر 2/99</p> <p>پروفیسر محمد علی علی صاحب ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن (س) کے سرنامہ نمبر 2/99 کے تحت ... وائس چانسلر کے سرنامہ نمبر 2/99</p>	(س)	4	
<p>(1) ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن کے سرنامہ نمبر 2/99 کے تحت ... وائس چانسلر کے سرنامہ نمبر 2/99</p> <p>پروفیسر محمد علی علی صاحب ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن (س) کے سرنامہ نمبر 2/99 کے تحت ... وائس چانسلر کے سرنامہ نمبر 2/99</p>			
<p>(2) ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن کے سرنامہ نمبر 2/99 کے تحت ... وائس چانسلر کے سرنامہ نمبر 2/99</p> <p>پروفیسر محمد علی علی صاحب ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن (س) کے سرنامہ نمبر 2/99 کے تحت ... وائس چانسلر کے سرنامہ نمبر 2/99</p>			

Deleted: علی صاحب ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن

Deleted: علی صاحب ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن

Deleted: علی صاحب ڈیپارٹمنٹ آف میڈیسن







<p>دستورالعملها و مقرراتها، همچنین در صورت لزوم، مقررات دولتی و مقررات بین المللی که در این زمینه لازم است، در این سند منعکس شده است.</p>			
<p>(1) کمیته سرمایه 2/99 (مقرراتی که در پیوسته 2 کمیته) این سند 15 ماده و یک تبصره دارد که در این سند درج شده است. همچنین در این سند 6 ماده (ماده) درج شده است که در این سند درج شده است. همچنین در این سند 100,000 (صد هزار) سهم درج شده است که در این سند درج شده است.</p>			
<p>(2) کمیته سرمایه 2/99 (مقرراتی که در پیوسته 2 کمیته) این سند 15 ماده و یک تبصره دارد که در این سند درج شده است. همچنین در این سند 6 ماده (ماده) درج شده است که در این سند درج شده است. همچنین در این سند 200,000 (دویست هزار) سهم درج شده است که در این سند درج شده است.</p>			

8. دستورالعمل کمیته 9 ماده و یک تبصره (ب) در این سند درج شده است.

<p>(ب) کمیته سرمایه 9 ماده و یک تبصره در این سند درج شده است. همچنین در این سند 50 ماده و یک تبصره درج شده است که در این سند درج شده است. همچنین در این سند 49 ماده و یک تبصره درج شده است که در این سند درج شده است.</p>		9	
---	--	---	--

:Deleted







<p>ii</p> <p>2/99 (مقررہ سہ ماہی کے تحت) کے تحت 15 ویں سیکشن کے تحت 6 (ب) (ب) کے تحت 1,500,000 (ب) کے تحت 24 (ب) کے تحت 4,500,000 (ب) کے تحت</p>	ii			
<p>2/99 (مقررہ سہ ماہی کے تحت) کے تحت 15 ویں سیکشن کے تحت 6 (ب) (ب) کے تحت 49 (ب) کے تحت 10,000,000 (ب) کے تحت</p>	(6)			

5 :Deleted

:Deleted

:Deleted

9. مقررہ سہ ماہی کے تحت 9 ویں سیکشن (ب) کے تحت 5 (ب) کے تحت

<p>5 (ب) کے تحت 9 (ب) کے تحت</p>	(ب)	9	
----------------------------------	-----	---	--

:Deleted







<p>مردی سرور و مردی نوری از دسترس خارج شده است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی سرور و مردی نوری در دسترس است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی نوری در دسترس است.</p>			
<p>(س) در حالی که (ر) از دسترس خارج شده است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی نوری در دسترس است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی نوری در دسترس است.</p>			
<p>2/99 (در دسترس است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی نوری در دسترس است) 15 مردی سرور و مردی نوری در دسترس است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی نوری در دسترس است.</p>	45-2		
<p>(ر) در حالی که (س) از دسترس خارج شده است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی نوری در دسترس است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی نوری در دسترس است.</p>	45-3		
<p>(س) در حالی که (ر) از دسترس خارج شده است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی نوری در دسترس است و در حال حاضر، مردی سرور و مردی نوری در دسترس است.</p>			

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted





<p>2014-2015 <u>سنة الجائحة في التعليم العالي في المملكة العربية السعودية</u></p> <p><u>وتقرير اللجنة الوطنية للتعليم العالي في المملكة العربية السعودية</u></p>				
<p>القطاع التعليمي (س) 2/99 (تقرير اللجنة الوطنية للتعليم العالي في المملكة العربية السعودية) 15 سنة</p> <p>إدارة التعليم في الرياض في المملكة العربية السعودية في جدة، في المملكة العربية السعودية 45-5</p> <p>والتي هي قائمة بالمشكلات التي تواجهها التعليم العالي في المملكة العربية السعودية، "التعليم في</p> <p>القطاع التعليمي (س) في جدة، في المملكة العربية السعودية</p>	(س)	.45-4	القطاع التعليمي في المملكة العربية السعودية	:Deleted :Deleted
<p>القطاع التعليمي (س) 2/99 (تقرير اللجنة الوطنية للتعليم العالي في المملكة العربية السعودية) 15 سنة</p> <p>إدارة التعليم في الرياض في المملكة العربية السعودية في جدة، في المملكة العربية السعودية</p> <p>إدارة التعليم في الرياض في المملكة العربية السعودية (تقرير اللجنة الوطنية للتعليم العالي في المملكة العربية السعودية) في المملكة العربية السعودية في جدة، في المملكة العربية السعودية</p> <p>إدارة التعليم في الرياض في المملكة العربية السعودية في جدة، في المملكة العربية السعودية</p> <p>(س) في جدة، في المملكة العربية السعودية في جدة، في المملكة العربية السعودية</p>	(س)			:Deleted :Deleted
<p>القطاع التعليمي (س) في جدة، في المملكة العربية السعودية في جدة، في المملكة العربية السعودية</p>		.45-5	القطاع التعليمي في المملكة العربية السعودية	
<p>القطاع التعليمي (س) في جدة، في المملكة العربية السعودية في جدة، في المملكة العربية السعودية</p>	(س)			
<p>القطاع التعليمي (س) في جدة، في المملكة العربية السعودية في جدة، في المملكة العربية السعودية</p>	(س)			
<p>القطاع التعليمي (س) في جدة، في المملكة العربية السعودية في جدة، في المملكة العربية السعودية</p>	(س)			





(س)	در کارهای (س) که در این زمینه به صورتی که در این سند آمده است، این کارها را انجام دهد. این کارها را در این سند آمده است.			
(س)	در کارهای (س) که در این زمینه به صورتی که در این سند آمده است، این کارها را انجام دهد. این کارها را در این سند آمده است.			
(ع)	در کارهای (ع) که در این زمینه به صورتی که در این سند آمده است، این کارها را انجام دهد. این کارها را در این سند آمده است.			
		45-8		و این کارها را در این سند آمده است.
(س)	در کارهای (س) که در این زمینه به صورتی که در این سند آمده است، این کارها را انجام دهد. این کارها را در این سند آمده است.			
(س)	در کارهای (س) که در این زمینه به صورتی که در این سند آمده است، این کارها را انجام دهد. این کارها را در این سند آمده است.			
(س)	در کارهای (س) که در این زمینه به صورتی که در این سند آمده است، این کارها را انجام دهد. این کارها را در این سند آمده است.			
(س)	در کارهای (س) که در این زمینه به صورتی که در این سند آمده است، این کارها را انجام دهد. این کارها را در این سند آمده است.			
(ع)	در کارهای (ع) که در این زمینه به صورتی که در این سند آمده است، این کارها را انجام دهد. این کارها را در این سند آمده است.			

Deleted ✓

Deleted: کارهای (س) که در این زمینه به صورتی که در این سند آمده است، این کارها را انجام دهد. این کارها را در این سند آمده است.

Deleted



<p>«...» ... ...</p>	<p>(-)</p>	<p>45-9</p>	<p>... ...</p>
<p>«...» ... ...</p>	<p>(س)</p>		
<p>«...» ... ...</p>	<p>(س)</p>		
<p>«...» ... ... ... ...</p>	<p>(-)</p>	<p>45-10</p>	<p>... ... ...</p>
<p>«...» ... ... ... ...</p>	<p>(س)</p>		

Deleted: ...  
...  
...

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...  
...  
...  
...  
...  
...

Deleted: ...

11. ... 53 ... (س) ...







په ترمینو 2: "تېکنیکي سرشمېره 2/99 (پروگرامونه او ډیجیټل ډیټا) (تېکنیکي) رڼه ... وسه  
 اېښودل کېدلای شي" پرېکړه شوی چې د رېښه پوهنتون د تاجیکي ښار د ولسوالۍ  
 د سرشمېرنو رېښه پوهنتون د سرشمېرنو رېښه پوهنتون د رېښه پوهنتون د رېښه پوهنتون

✓	په رېښه پوهنتون کې	S	په رېښه پوهنتون کې
---	--------------------	---	--------------------

18-03-2025	5	1:11	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	S
12-03-2025	4	0:04	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
څه	2	1:15	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	1

رېښه پوهنتون، تاجیک ښار

